



ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Αθήνα, 23.12.2024

ΥΨΩΝΟΥΜΕ ΤΕΙΧΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΣΤΗΝ Ο.Τ.Ο.Ε.

Συναδέλφισσες/συνάδελφοι,

Οι τελευταίες ημέρες και όσα πραξικοπηματικά έλαβαν χώρα σε μια **αυτοαποκαλούμενη «συνεδρίαση Εκτελεστικής Γραμματείας Ο.Τ.Ο.Ε.»** θα αποτελούν διαχρονικά μια **μελανή κηλίδα ντροπής** στην πλούσια από αγώνες και θεσμικές κατακτήσεις ιστορία της Ομοσπονδίας μας.

Χωρίς ίχνος **συνδικαλιστικής και θεσμικής υπευθυνότητας**, με μια κίνηση που στερείται από κάθε έννοια **δημοκρατικής, καταστατικής και ηθικής νομιμοποίησης**, ένα **ετερόκλητο «κράμα»** 8 μελών της Εκτελεστικής Γραμματείας, προχώρησαν σε «συνεδρίαση» μόνοι τους, **μοιραίοι κι αλληλοψηφιζόμενοι, συγκροτώντας ένα ψευδεπίγραφο «Προεδρείο» αποκλείοντας** τη συμμετοχή των μελών της πρώτης σε ψήφους Παράταξης!

Αποκλείοντας την παρουσία των 7 μελών της ΔΗ.ΣΥ.Ε. (από τα συνολικά 15) της Εκτελεστικής Γραμματείας.

Χωρίς ίχνος δημοκρατικής ενσυναίσθησης, χωρίς ηθικούς ενδοιασμούς!

Απήφησαν προκλητικά:

- την **ενωτική και συνθετική πρόταση** της Παράταξής μας για συνέχιση της ίδιας σύνθεσης της Διοίκησης της Ομοσπονδίας (Πρόεδρος από την 1^η Παράταξη, Γεν. Γραμματέας από τη 2^η Παράταξη, κτλ.) η θητεία της οποίας **κρίθηκε άκρως επιτυχημένη** από τους ίδιους τους εργαζόμενους καθώς στο πρόσφατό Συνέδριο **έλαβε 75%** στον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό τριετίας **και με τη δική τους ψήφο (Τι άλλαξε μέσα σε τόσο λίγες ημέρες!)**,
- τις αποφάσεις και την **καθαρή εντολή** του πρόσφατου Συνεδρίου που ανέδειξε **πρώτη δύναμη τη ΔΗ.ΣΥ.Ε. με τεράστια διαφορά από τη δεύτερη**, αυξάνοντας θεαματικά τις δυνάμεις της, **επιτυγχάνοντας ποσοστό 40% -για πρώτη φορά στην ιστορία της Ομοσπονδίας,**
- τις επιπτώσεις που έχει μια τέτοια άκρως διχαστική κίνηση η οποία **βάζει σε σοβαρό κίνδυνο τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις** των εργαζόμενων στις τράπεζες, λίγες ημέρες πριν ξεκινήσει η διαπραγμάτευση για την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας,

- ότι η κίνησή τους αυτή **διχάζει** την ίδια την Ομοσπονδία καθώς **βάζει απέναντι τη μεγάλη και ισχυρή πλειοψηφία** των σωματείων-μελών της, με ότι αυτό συνεπάγεται.

Με αυτό το **συνδικαλιστικό πραξικόπημα**, το **ετερόκλητο «κράμα»** των 8 αλληλοψηφιζόμενων μελών της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ο.Τ.Ο.Ε., έστειλαν το μήνυμα στο σύμπλεγμα συμφερόντων που εξυπηρετεί η συγκεκριμένη τους κίνηση:

«Όταν η Δημοκρατία δεν συμφωνεί με τους σκοτεινούς σχεδιασμούς μας, τόσο το χειρότερο για τη Δημοκρατία!»

Οι δύο πραγματικοί ενορχηστρωτές του πραξικοπήματος (που πάντα λειτουργούν στο σκοτεινό παρασκήνιο) έχουν ως μοναδικό στόχο να ελέγξουν την Ο.Τ.Ο.Ε. **μέσω της διάσπασής της και της αποδυνάμωσης** του θεσμικού παρεμβατικού της ρόλου για να την καταστήσουν, **αποκλειστικά και μόνο**, εργαλείο υπηρετήσης των **αμιγώς προσωπικών** τους συμφερόντων.

Στην κίνηση τους αυτή βρήκαν και τα κατάλληλα **«πρόθυμα» δεκανίκια** σε κάποιους μεμονωμένους «ψευτοαριστερούς», για να γίνει το 8 και να φτιάξουν την τεχνητή και ετερόκλητη πλειοψηφία. Προφανώς με τα «κατάλληλα» ανταλλάγματα.

Μόνο που υπολόγισαν χωρίς τον «ξενοδόχο»!

Γιατί **θεματοφύλακας** της ιστορικής διαδρομής, της θεσμικής ακεραιότητας, του πολιτικού βάρους της Ο.Τ.Ο.Ε. δεν είναι οι καιροσκοπικοί σχεδιασμοί **αλλότριων με τα συμφέροντα των εργαζομένων** κέντρων ούτε η εξουσιολαγνεία μοιραίων συνδικαλιστών-παραγοντίσκων!

Θεματοφύλακας του θεσμικού κύρους, της πολιτικής ισχύος και της αιχμής των διεκδικήσεων της Ο.Τ.Ο.Ε. ήταν, **είναι και θα είναι τα σωματεία-μέλη της και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι. Που ψήφισαν και αποφάσισαν.** Και κάθε πραξικοπηματική ενέργεια που αντιστρατεύεται τη βούληση των εργαζομένων είναι καταδικασμένη να πέσει στο κενό!

Το Συνδικαλιστικό Πραξικόπημα στην Ο.Τ.Ο.Ε. δεν θα περάσει!

**Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΤΗΣ ΔΗ.ΣΥ.Ε. ΤΡΑΠΕΖΩΝ**